
 باسمه تعالي

         نام و نام خانوادگی:                         
 اصفهان اداره کل آموزش و پرورش استان

 5 ناحیهمدیریت آموزش و پرورش 
 ریاضی دهم نام درس:

 دقیقه 90  امتحان: مدت 6/10/99  امتحان: تاریخ          نام پدر:                        

 صفحه 2سوالات در  صبح 8:30 ساعت امتحان: سادات :نام آموزشگاه

            نام و نام خانوادگی و امضای مصحح:                                                        نمره با حروف: :با عدد نمره 
 

 نمره 1399ماه  دیدر نوبت  دهمپایه  ریاضیدرس امتحان  ردیف
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 حاصل هر یک از عبارات زیر را روی محور اعداد نشان داده و بصورت بازه بنویسید.

(3 4−] (الف ∩ (−1 13/5] = ? 

− 6−] (ب 1 ] − [−4 2 ] =? 

 باشد. جمله هجدهم را بیابید. 20و پنجم در یک دنباله حسابی برابر  اگر مجموع جملات یازدهم و بیست

است قدر  324و حاصلضرب جملات دوم و چهارم برابر  36در یک دنباله هندسی حاصلضرب جملات اول و سوم برابر 

 اند(نسبت و جمله اول آن را بیابید. )قدر نسبت و جمله اول مثبت فرض شده

می باشد. اگر مجموع سه جمله اول یک سوم مجموع سه  72دنباله حسابی می دهند برابر عدد که تشکیل  6مجموع 

 جمله دوم باشد. دنباله را مشخص کنید.

𝐜𝐨𝐬 𝛂اگر  =
√3
3  باشد. مقدار عددی عبارت زیر را بیابید.  

𝐬𝐢𝐧4𝛂 − 𝐜𝐨𝐬4 𝛂 +
1

1 + 𝐭𝐚𝐧2𝛂 
−

2
3

= ? 

اگر 
2𝐬𝐢𝐧 𝛂−3𝐜𝐨𝐬 𝛂

4𝐜𝐨𝐬 𝛂+𝐬𝐢𝐧 𝛂 
=

5

3
 را بیابید. 𝐭𝐚𝐧 𝛂باشد حاصل   

 مقدار عددی عبارات زیر را محاسبه کنید.

𝐜𝐨𝐭𝛂 𝐬𝐢𝐧4𝛂  (الف + 𝐭𝐚𝐧𝛂 𝐜𝐨𝐬4𝛂 − 𝐬𝐢𝐧𝛂 𝐜𝐨𝐬𝛂   

 (ب
2𝐬𝐢𝐧 180° + √3𝐭𝐚𝐧60°  − 2𝐜𝐨𝐬 360° 

𝐬𝐢𝐧237° + 𝐬𝐢𝐧253°  − 3𝐜𝐨𝐬 180°  
 

 حاصل را پیدا کنید.

4√403 − 3√1353 − 4√6253   

3√53  
 

 ادامه سوالات در صفحه بعد
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان         نام و نام خانوادگی:                         
 اداره سنجش

........................مدیریت آموزش و پرورش  .... . 

 ریاضی دهم نام درس:

 دقیقه 90 امتحان: مدت 6/10/99 امتحان: تاریخ          نام پدر:                        

 صفحه 2سوالات در  صبح 8:30 ساعت امتحان: سادات :نام آموزشگاه
 

 نمره 1399ماه  دیدر نوبت  درس ریاضی پایه دهمامتحان  ردیف
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 موفق و پیروز باشید.
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 معادله زیر را حل کنید:

53𝐱+2 − 53𝐱+1  

9𝐱+1 + 32𝐱  
=

250
9

 

− 𝐀(3معادله خطی را بنویسید که از نقطه   سازد.می  °30ها زاویه xگذشته و با جهت منفی محور  (1

 ثابت کنید.

𝐭𝐚𝐧2𝛂 𝐬𝐢𝐧2𝛂 − 𝐭𝐚𝐧2𝛂 + 𝐬𝐢𝐧2𝛂 = ?  

 ساده کنید.

1) √−𝐚8𝐛98  

2) √(2√5 − 5√2)
44

− √(5√2 − 2√5)
2   
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